

2017/03/30 週四

(1-1) 問安

耶穌基督在台灣眾教會大家庭的每一位，我在基督裡問候你們 早安！

利 11:45 我是把你們從埃及地領出來的耶和華，要作你們的神；所以你們要聖潔，因為我是聖潔的。

奉主耶穌的名開始今天的晨禱！用自己的言語 向神發出清晨的問安！（ 3 分鐘）

(1-2) 詩歌敬拜

聖潔的神賜下唯一獨生愛子，顯明祂長闊高深的愛，我們今早要宣告沒有任何事物可以使我們與基督聖潔的愛隔絕！

請播放詩歌：誰能使我與神的愛隔絕 <https://youtu.be/pLwpVww7q9Q>

哦～神偉大的愛，何其長闊高深，
竟不吝惜祂獨生愛子，為我們眾人捨了，
神稱為義的人誰能控告，誰能定他們的罪，
神若幫助我們，誰能敵擋我們，誰能使我與神的愛隔絕，
難道是患難嗎，是困苦嗎，是逼迫嗎，是飢餓嗎，
是赤身露體，危險，刀劍嗎？
不論是高處的，是低處的，現在的事，將來的事，
都不能叫我與神的愛隔絕。

詩歌敬拜 7 分鐘

(1-3) 詩歌敬拜

父神是我們的避難所，當我們遇到危難時，我們能夠躲藏在祂的翅膀蔭底下，我們有主安穩在人生的船上，就不怕風浪，能夠安靜在主懷中。

請播放詩歌：神是我們避難所 <https://youtu.be/Xmr2bCDxstc>

神是我們避難所 也是我們的力量

是我們在患難中 隨時的幫助
聽啊 你們要休息 要知道主是你們的神
祂必在外邦中被尊崇 在遍地上也被尊崇
父神 我們愛祢敬拜祢 用全心盡全意讚美祢
在全地宣告耶穌基督 全心等候主的再來

詩歌敬拜 10 分鐘

(2) 讀經-頌讚宣揚主的所是

出埃及記「第 24 章」請讀完整章，讓神的話充滿台灣的天空

分享：

出 24:3 摩西下山，將耶和華的命令典章都述說與百姓聽。眾百姓齊聲說：耶和華所吩咐的，我們都必遵行。

出 24:7 又將約書念給百姓聽。他們說：耶和華所吩咐的，我們都必遵行。

當神召摩西下到百姓當中將神的律例典章傳給百姓，這裡提到百姓兩次提說「耶和華所吩咐的，我們都必遵行」，隨後摩西再被召到山上，百姓等候許久難耐，竟然開始慫恿亞倫為他們造金牛犢(出 32 章)惹神憤怒。這是同一批人，沒多少天的時間，就離開了神的誡命。

羅 7:18-21 我也知道在我裡頭，就是我肉體之中，沒有良善。因為，立志為善由得我，只是行出來由不得我。故此，我所願意的善，我反不做；我所不願意的惡，我倒去做。若我去做所不願意做的，就不是我做的，乃是住在我裡頭的罪做的。我覺得有個律，就是我願意為善的時候，便有惡與我同在。

禱告：求主赦免我們犯罪，軟弱的我們要倚靠神勝過罪惡的律

神啊！我們常常是健忘且軟弱。總是有時在神面前信誓旦旦地要轉離我們的惡行，有時候在神的面前立志行善，但是行出來卻由不得我們，我們生命中有個「律」與神相敵，在這心思的戰場當中，離了神我們永遠都是輸家，永遠勝不了仇敵魔鬼...因此我在祭壇當中要向神呼求，唯一能使我們得勝的解法就是讓我們的心回轉向祢，站在祢的這一邊服事祢、遵行祢要我們所遵守的，讓這樣的提醒常常在我們心裡，並且常常操練，賜下從神來的能力勝過一切從老我來的律。當我軟弱之時我知道我的幫助是從神而來，求主來加添力量；疲乏的時候主加添能力，使我們能按著神的心意行事，照著神在我們裡面運行的大能大力，成就神的美意。

請播放詩歌：靠著耶穌得勝 <https://youtu.be/ZfUih0-qKk>

讀經 10 分鐘

(3) 成為祭司與新婦自潔到主座前----悔改

耶和華君尊的祭司們清早我們一起來獻祭！來服事祂！

為基督的新婦：弗 5:27 可以獻給自己，作個榮耀的教會，毫無玷污、皺紋等類的病，乃是聖潔沒有瑕疵的。

1. 祢是擔當我一切憂患的主

賽 53:4 他誠然擔當我們的憂患，背負我們的痛苦；我們卻以為他受責罰，被神擊打苦待了。

賽 53:11 他必看見自己勞苦的功效，便心滿意足。有許多人因認識我的義僕得稱為義；並且他要擔當他們的罪孽。

橄欖被壓才能流出油來，如火般的淬煉使我們為主發出馨香之氣，主啊！赦免我的埋怨和焦躁，幫助我不被目前的問題困住。謝謝主！為著生命中的高山低谷，我感謝祢！祢以艱難困苦來教練我，使我得知祢的道路，使我腳步不致偏邪，祢又成了我在患難中隨時的幫助，是我的避難所和堅固台，主啊！我要忍耐，我要等候，我要經歷祢在我身上所行的奇妙大工。

2. 我要服事主 勝過服事世界的王

約一 5:4 -5 因為凡從神生的，就勝過世界；使我們勝了世界的，就是我們的信心。勝過世界的是誰呢？不是那信耶穌是神兒子的嗎？

神的獨生子耶穌基督已得勝，我們憑著信心來得著救恩，成為 神的兒女，但我承認自己是個心持兩意的人，世界的誘惑是如此吸引我，世界之王的權勢想要挾制我，主啊！幫助我能看名利、權位、財富為糞土，願我將服事祢的工作，擺在我生命的首要位置，在我的職場、社區和家族中，我要高舉祢的名。

3、求主赦免我們如同井底之蛙又畫地自限

徒 16:9-10 在夜間有異象現與保羅。有一個馬其頓人站著求他說：請你過到馬其頓來幫助我們。保羅既看見這異象，我們隨即想要往馬其頓去，以為神召我們傳福音給那裡的人聽。

代上 28:19-20 大衛說：這一切工作的樣式都是耶和華用手劃出來使我明白的。大衛又對他兒子所羅門說：你當剛強壯膽去行！不要懼怕，也不要驚惶。因為耶和華神就是我的神，與我同在；祂必不撇下你，也不丟棄你，直到耶和華殿的工作都完畢了。

主啊！對於祢國度的事工，我好像井底之蛙，我只看到頭頂上的天空，卻不明白主的大計畫，求主賜給我如鷹般的眼光和高度，我不要眼光短淺，也不再畫地自限。求賜給我異象，不拘泥於過去的成果，向我劃出祢天國的藍圖，使我往東西南北觀望，好叫我的視野能擴展至未曾傳揚過福音的地土，如同保羅一般，前進馬其頓，我要剛強壯膽去行，成為「國際級」的天國大使。

請播放詩歌：豐盛的應許 <https://youtu.be/a7uucv9Jpo0>

請禱告 15 分鐘

(4) 披戴基督、在基督裡誇勝

羅 13:14 總要披戴主耶穌基督，不要為肉體安排，去放縱私慾。

林後 2:14 感謝神！常率領我們在基督裡誇勝，並藉著我們在各處顯揚那因認識基督而有的香氣。

保羅在提摩太二章對提摩太說：「你要和我同受苦難，好像基督耶穌的精兵。你要記念耶穌基督乃是大衛的後裔，他從死裏復活，正合乎我所傳的福音。我為這福音受苦難，甚至被捆綁，像犯人一樣。然而神的道卻不被捆綁。所以，我為選民凡事忍耐，叫他們也可以得著那在基督耶穌裏的救恩和永遠的榮耀。有可信的話說：我們若與基督同死，也必與他同活；我們若能忍耐，也必和他一同作王。我們若不認他，他也必不認我們；我們縱然失信，他仍是可信的，因為他不能背乎自己。」主是可信的，讓我們更加珍惜這白白得來的恩典。

1. 宣告主是在環境中掌權的主 叫我們心裡有盼望

羅 5:1-5 我們既因信稱義，就藉著我們的主耶穌基督得與神相和。我們又藉著他，因信得進入現在所站的這恩典中，並且歡歡喜喜盼望神的榮耀。不但如此，就是在患難中也是歡歡喜喜的；因為知道患難生忍耐，忍耐生老練，老練生盼望；盼望不至於羞恥，因為所賜給我們的聖靈將神的愛澆灌在我們心裡。

主 祢是為我們預備環境的主，所有的環境都是與我們有益處的，雖然過程是難受、難熬的，但主因著信以致於信，讓我們雖如橄欖被壓仍生歡喜、生忍耐、生老練、生盼望，這些

都是我們屬靈的肌肉的養成，使我們因為經鍊過就越發有力量有盼望！

2. 主的恩典使我勝過世界之王的挑戰

林後 12:9 他對我說：「我的恩典夠你用的，因為我的能力是在人的軟弱上顯得完全。」所以，我更喜歡誇自己的軟弱，好叫基督的能力覆庇我。

彼前 5:10 「那賜諸般恩典的神曾在基督裏召你們，得享他永遠的榮耀，等你們暫受苦難之後，必要親自成全你們，堅固你們，賜力量給你們。」

感謝主，祢是賜我們力量的主，是用恩典托住我們的神，我們叩門，祢給我們開門；我們尋找，祢讓我們尋見，我們祈求就得著，即或我們身處困境或遭遇苦難，都要向仇敵誇口「我主的恩典夠我用！」使我下垂的手再次扶起來，發酸的腿再次站起來，因我主是用百般恩典呼召我的神，使我堅定面對挑戰往前奔跑！

3. 宣告耶穌基督的救贖 使我們得著國度的福音

羅 5:21 就如罪作王叫人死；照樣，恩典也藉著義作王，叫人因我們的主耶穌基督得永生。

羅 4:16 罪必不能作你們的主，因你們不在律法之下，乃在恩典之下。

世人都犯了罪，虧缺了神的榮耀，但如今卻蒙神的恩典，憑著基督耶穌的救贖，就白白的稱義。這恩典不只是給我們個人的救贖，因為耶穌復活的大能已經使我們勝過罪、勝過死亡，這福音是為了讓神國法則從天落實在地上，轉化我們的家庭、教會、社區、國家。耶穌基督帶來的就是恩典的彰顯，祂是聖潔公義者，祂必掌權在地上，求主轉換我的眼光，讓我得著這國度的福音！

請播放詩歌：耶穌在我裡面 <https://www.youtube.com/watch?v=Gycdf4-z2nI>

請禱告 15 分鐘

(5) 集中火力的代禱 祭司行使職任！

【為執政掌權者禱告】

提前 2:1-3 我勸你，第一要為萬人懇求、禱告、代求、祝謝；為君王和一切在位的，也該如此...。這是好的，在神我們救主面前可蒙悅納。

為「國家命定」與「政治柱子」禱告

彌 6:8-12 世人哪，耶和華已指示你何為善。祂向你所要的是什麼呢？只要你行公義，好憐憫，存謙卑的心，與你的神同行。耶和華向這城呼叫，智慧人必敬畏祂的名。你們當聽是誰派定刑杖的懲罰。惡人家中不仍有非義之財和可惡的小升斗嗎？我若用不公道的天平和囊中詭詐的法碼，豈可算為清潔呢？城裡的富戶滿行強暴；其中的居民也說謊言，口中的舌頭是詭詐的。

1. 求主幫助立法委員有行公義好憐憫的心

為立法院常設委員會禱告，包括：內政、外交及國防、經濟、財政、教育及文化、交通、司法及法制、社會福利及衛生環境共八個常設委員會，求主挪去其中的不公不義，顯露政黨之間暗中的利益輸送，破除人心的貪婪、殘暴、欺壓、剝削等敗壞行徑，主啊！我們有多少法案乃是為財團和權貴大開方便之門，我們的政黨之間彼此交換條件，許多民生法案卻因政黨惡鬥而長期被阻攔，求主赦免我們。願主高舉敬畏神的立委，轉化我們立院的生態。

2. 求主赦免政壇無謙卑虛己的心

我們的政治人物中充斥著許多自高自傲之輩，濫用特權來滿足個人或政黨之私利，口說謊話毫無誠信，甚至為特殊目的而討好特定人士，主啊！祢的話語告訴我們：「驕傲在敗壞以先；狂心在跌倒之前。」(箴 16:18)。求主在一切的公部門擊打一切詭詐、狂傲、說謊、貪婪之徒，拔擢謙卑、誠實、守信、正直的人，改變台灣政壇的氛圍。

3. 興起祭司團隊 為國家堵住破口

主啊！激動台灣的眾教會，興起為國事禱告的守望精兵，聯結於我們的元首耶穌基督，成為耶和華的軍隊，站在破口與仇敵爭戰，攻破台灣政治領域的堅固營壘，求主興起總統府與立法院的職場祭壇，從內部轉化府院屬靈的光景，重修國家倒塌的祭壇，引導我們的府院能與神同行，走在合神心意的道路上，進入台灣的命定之中。

請播放詩歌：耶和華的軍隊 <http://www.youtube.com/watch?v=pez81evpTbs>

請禱告 15 分鐘

(6) 集中火力的代禱 祭司行使職任！

【為社會國家根源問題 同心禱告】

詩 11:3 根基若毀壞，義人還能做什麼呢？

為影視文化產業的轉化禱告：

1. 為娛樂界沒有異象，沒有為影視產業長久發展著想 來悔改

提前 6:10 貪財是萬惡之根，有人貪戀錢財，就被引誘離了真道，用許多愁苦把自己刺透了。

太 6:24 一個人不能事奉兩個主，不是惡這個愛那個，就是重這個輕那個，你們不能又事奉神，又事奉瑪門。

台灣有很好的軟體人才及文化水平，影視業者因國內市場小，不願意投入大量資金製播製作成本高的戲劇及綜藝節目，僅願意以製作費低廉的政論節目或購買韓劇及陸劇來播放，以降低電視台的經營成本；另在中國大陸不斷的以高額製作費及演出費來吸引台灣的軟體人才及演藝人員的拉力下，使得國內影視產業的發展出現極大的困境，求神赦免我們電視業者短視近利，缺乏未來發展的眼光，只顧獲利卻沒有回饋產業，不願為國家培育產業人才。

2. 為政府部門對影視產業，沒有整體發展政策及法規，無法因時制宜 來悔改

出 23:8 不可收受賄賂；因為賄賂會使人瞎了眼，曲解無辜者的證言。

影視經營環境是個匯集黑、白二道的產業，政商結構亦是錯綜複雜，主政者雖每年均於中央政府年度預算中編列補助款用以協助產業發展，惟行政主管機關卻沒有上位發展政策，老舊法規及行政令命許多都已不合時宜，立法者雖知道其中的問題，但因選舉政治獻金的收受或顧及政商關係之故，對其盤根錯節的修法，都不願意著手推動。求神赦免我們主政者怠惰制定產業長久發展政策，也赦免我們立法者因收受賄賂，以致延誤相關立法及修法事宜。

3. 為各縣市政府對於演出之協拍，以兩樣的法碼制定辦法，造成國內製播環境的困境 來悔改

箴 20:10 兩樣的法碼，兩樣的升斗，都為耶和華所憎惡。

為推動台灣觀光產業，交通部觀光局不斷編列預算及提供各式各樣的協拍環境，來幫助國外業者來台拍攝電影、影集、旅遊性節目等，惟其高規格之待遇(如封街、臨近商家之配合、提供器材、.....等等)卻非一體適用國內之製播公司，國內製播公司若欲獲得協拍，常需透過各式各樣的政商關係，方能取得幫助，求神赦免我們各縣市地方政府常以兩樣的法碼及天秤來協助業者。

請播放詩歌：祢同在如天堂降臨 <https://youtu.be/XnoXvK7tDbg>

請禱告 15 分鐘

大眾媒體公開反對婚前守貞

<https://www.youtube.com/watch?v=EHYgImxq6-I&feature=youtu.be>

保守的守貞教育（禁慾？避免婚前性行為）vs 開放的全方位式性教育（縱慾？安全性行為，大方探索身體敏感帶）.....

（7）集中火力的代禱 祭司行使職任！

【特定議題禱告專區】

1. 奉主名斷開一切在性別教育、性教育、性別平等、婚姻平權上的謊言

宣告主要興起屬神的兒女起來築起禱告的火牆，堵住我們教育的破口，宣告我們要奮勇興起，為我們的婚姻、家庭和兒女起來爭戰，捍衛我們的家園，維護神的真理，使我們國家不落入撒旦的詭計裡！

2. 宣告主耶穌的大能大力要來介入我們各層級的學校教育

主啊，求祢甦醒教育行政人員、教師和家長會的良知，對於性別議題及性教育站在對國家社會未來發展有益處的高度上，有清楚的藍圖和方針，並且興起校園中教師及學生青年的聖潔運動，重振我們學校尊師重道的風氣，提升老師教學的士氣，免於落入道德沉淪、靈性墮落的深淵，使我們的教育百年大業能有起死回生的盼望。並使我們這稱為神名下的百姓，在這場真理與謊言、聖潔與邪蕩的爭戰中，靠主得勝！

3. 宣告神賜給我們的產業，就是我們下一代的生命，不再被偷竊、殺害、毀壞

因著神與台灣所立的約，我們相信關乎我們家庭、婚姻、兒女的命定，主必為我們持守，不被撒旦奪去！奉主耶穌基督的名宣告，我們和我們的兒女都要認識耶和華，以敬畏神、服事上帝為最大的滿足！宣告我們的國家不再坐褻慢人的座位，不再與神為仇，而要從悖逆轉為順從，成為彰顯神榮耀的國家！

請播放詩歌：耶穌基督 <https://www.youtube.com/watch?v=ecCB42xXHAw>

請禱告 20 分鐘

(8) PRAY FOR THE PEACE OF JERUSALEM

我們一起來守望耶路撒冷 為她求平安！願主祝福他們平安！

請播放詩歌：保護以色列的必不打盹 <https://youtu.be/Wu16BGatNl0>

※ 台北書展明年主題國以色列 展現以色列文化活力 (自由時報電子報)

<http://ent.ltn.com.tw/news/breakingnews/1973872>

以色列即將於明年迎接建國 70 週年，游亞旭表示，台灣與以色列雖然都是小國，但同樣都重視文化與書本的文化力。

※ 《產業》台導入以色列 TaKaDu 系統，建置智慧水管 (中時電子

報)<http://www.chinatimes.com/realtimenews/20170215002409-260410>

目前智慧水網概念已被導入智慧城市概念中，不少供應商提出類似解決方案，以色列廠商 Aquarius Spectrum 則在自來水網建立音波感測器。

※ 台青深入以色列經商思維開眼界 ((中時電子

報)<http://www.chinatimes.com/newspapers/20170302000384-260114>

教育部青年署補助一支跨校組合的台青團隊深入以色列，發覺猶太人經商思維有一套.... 他們發現台以交流腳步比很多國家慢了....

1. 求主幫助台以兩國存敬畏的心 認識主耶穌是道路、真理、生命

耶和華祢是智慧的源頭，賜人智慧的神；知識和聰明都由祢而出。求主將敬畏的心不只放在以色列，也要放在台灣，因為敬畏耶和華是智慧的開端，使台灣這東方微小的島國能與以色列一起敬畏真神，好叫我們得著智慧的心，讓我們愛慕主話語的真實，能明白祢律法的奇妙，持守在真道上，使我們至小的族要加增千倍；微弱的國必成為強盛。

2. 屬靈的連結成就屬世的祝福

羅 9:4 他們是以色列人；那兒子的名分、榮耀、諸約、律法、禮儀、應許都是他們的。

感謝主讓台灣這外邦，能因信成為亞伯拉罕的後裔，連於救恩的源頭以色列，使我們也同享

兒子的名份、榮耀、諸約、律法、禮儀、應許，並將愛以色列的心澆灌在台灣教會，讓我們年年與以色列彌賽亞教會做屬靈的連結，因著這樣的新人合一帶下屬世經濟、教育、科技、國防等各方面，彼此的祝福與成長。

請禱告 10 分鐘

(9)「我們一起恭誦主禱文！！」

我們在天上的父：願人都尊祢的名為聖。願祢的國降臨；願祢的旨意行在地上，如同行在天上。我們日用的飲食，今日賜給我們。免我們的債，如同我們免了人的債。不叫我們遇見試探；救我們脫離兇惡。因為國度、權柄、榮耀，全是祢的，直到永遠。阿們！

「我們一起恭讀使徒信經」

我信上帝，全能的父，創造天地的主。我信耶穌基督，上帝的獨生子，我們的主；因著聖靈成孕，從童女馬利亞所生；在本丟彼拉多手下遇難，被釘在十字架上，死了，葬了；下到陰間；第三天從死裏復活；後升天，坐在無所不能的父上帝的右邊；將來要從那裏降臨，審判活人、死人。我信聖靈；一聖基督教會，聖徒相通；罪得赦免；肉身復活；並且永生。阿們。

(10) 祝禱

今早晨禱即將結束了！願你們憑信心接受祝福！

願耶和華賜福給你，保護你。願耶和華使祂的臉光照你，賜恩給你。願耶和華向你仰臉，賜你平安。願神使你凡事亨通、興盛！以祂權能的命令托住你和你所屬的一切！

詩 81:15-16 恨耶和華的人必來投降，但他的百姓必永久長存。他也必拿上好的麥子給他們吃，又拿從磐石出的蜂蜜叫他們飽足。

願你們平安！請再自行撥出讀經時間！我們明天見！

著作權所有，轉載請註明出處：全國禱告網絡

若有印行需要，請洽全國禱告網絡 電話：02-25328397